

**Bugünün Takvimi**

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
09:00	Almanya	Fabrika Siparişleri - Aylık (%)	Nisan	-2,0	5,0
09:00	Almanya	Fabrika Siparişleri - Yıllık (%)	Nisan	4,8	6,3
11:30	Euro Bölgesi	Sentix Yatırımcı Güven Endeksi	Haziran	-14,0	-16,4
14:30	Türkiye	TÜFE Bazlı Reel Efektif Döviz Kuru	Mayıs		106,3
16:00	Türkiye	Mevsimsellikten Arındırılmış TÜFE Göstergeleri	Mayıs		
18:00	Türkiye	TCMB Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu	Mayıs		
18:00	ABD	New York Fed 1 Yıl Vadeli Yıllık Enflasyon Beklentisi (%)	Mayıs	3,7	3,6
		Hazine 1 Yıl Vadeli Dolar Cinsli Devlet Tahvil ve Kısa Sertifikası İhtaleleri Düzenleyecek			
		Hazine 4 Yıl Vadeli Devlet Tahvil İhrac. Edecek			

**Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler**

İsrail'in İran'daki çeşitli askeri hedefleri vurduğunu açıklaması ve Orta Doğu'daki gerilimin yeniden tırmanmasıyla küresel piyasalarda satış baskısı arttı. Zaten güçlü ABD istihdam verileri sonrası Fed'e yönelik faiz artışı beklentilerinin güçlendiği bir ortamda gelen jeopolitik gelişmeler risk iştahını daha da zayıflattırırken, Asya piyasalarında sert satışlar izleniyor. Japonya'da Nikkei endeksi %4 civarı düşerken, son dönemde yapay zekâ temasıyla pozitif ayrılan Güney Kore piyasalarında ise kayıplar %8'i geçmiş durumda. ABD vadeliileri karışık seyrederken, Avrupa vadeliileri negatif seyreliyor. ABD endeksleri de Cuma gelen istihdam verisinin Fed'in sıkı duruşunu uzatacağı endişesiyle sert düşüşler kaydetmişti. Dow Jones %1,35, S&P500 %2,64 ve Nasdaq %4,18 değer kaybıyla günü tamamladı.

ABD'de mayıs ayı tarım dışı istihdamı 172 bin kişi artarken, önceki iki aya ilişkin verilerde toplam 93 bin kişilik yukarı yönlü revizyon yapıldı. İşsizlik oranının %4,3 seviyesinde sabit kalması ve ücret artışlarının beklentilere paralel gerçekleşmesi, işgücü piyasasında aşırı ısınmaya işaret etmeye de Fed'in istihdam tarafına yönelik endişelerini azaltmış durumda. Bu görünüm, Fed'in odağını yeniden enflasyona çevirmesine ve faizleri daha uzun süre yüksek tutabileceği beklentilerinin güçlenmesine neden oluyor. Nitekim piyasa fiyatlamaları bu yıl en az bir faiz artırımını ihtimaline işaret ediyor. 17 Haziran'da sonuçlanacak FOMC toplantısında ise faiz artırımını beklenmeye de güçlü istihdam verileri toplantı sonrası döneme ilişkin beklentileri daha şahin bir noktaya taşıdı. ABD Başkanı Trump ise verilerin ardından Fed'in faiz artırımının hata olacağını söylerken, göreve yeni gelen Fed Başkanı Warsh'ı ilk toplantısı öncesinde etkilemek istemediğini ifade etti. Bu hafta Fed üyeleri sessizlik döneminde olacağı için gözler tamamen veri akışına çevrilmiş durumda. Özellikle ABD'de açıklanacak enflasyon verileri, toplantı öncesi görünümün netleşmesi açısından kritik olacak. Güçlü istihdam verilerinin ardından dolar endeksi 100 seviyesinin üzerine yükselirken, ABD tahvil getirilerinde de yukarı yönlü hareket sürüyor. 2 yıllık getiri %4,18'e, 10 yıllık getiri ise %4,57'ye yükselmiş bulunuyor. Avrupa'da ise bu hafta gerçekleştirecek ECB toplantısında faiz artırımını bekleniyor. Buna rağmen ABD faiz beklentilerindeki yükselişin etkisiyle EURUSD 1,1525 civarında zayıf görünümünü koruyor.

Yurt içinde Perşembe gerçekleştirilecek PPK toplantısı odakta olacak. Cuma açıklanan mayıs enflasyon verilerinde TÜFE aylık %1,71 ile nisan ayının belirgin altında ancak beklentilerin hafif üzerinde artarken, yıllık enflasyon %32,61'e yükseldi. Bununla birlikte aylık çekirdek enflasyonun yüksek kalmaya devam etmesi ve enerji kaynaklı risklerin sürmesi, enflasyon görünümündeki iyileşmeyi sınırlandırdı. Bu çerçevede, TCMB'nin bu haftaki toplantısında politika faizini sabit tutması temel senaryo olarak öne çıkıyor. Bugün açıklanacak mevsimsellikten arındırılmış enflasyon göstergeleri ve TCMB'nin Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu da enflasyona ilişkin daha detaylı sinyaller verecek. BIST100 endeksi Cuma gününü %1,28 düşüşle 13.694 seviyesinden tamamladı. İşlem hacmi 171,8 milyar TL olarak gerçekleşti. Bu sabah dolar/TL 46,10, 5 yıllık CDS primi 241 seviyelerinde bulunuyor.

Güçlü ABD istihdam verilerinin faiz artırım beklentilerini güçlendirmesi ve İsrail ile İran arasında gerilimin yeniden tırmanması, kıymetli madenler üzerinde baskı yaratıyor. Ons altın bu sabah 4.290\$, ons gümüş de 66,55\$ ile mart sonundan bu yana en düşük seviyelerinde bulunuyor. Orta Doğu'da artan gerilim Brent petrolü 97,6\$'lara taşıırken, Cuma günü Ekim 2024'ten bu yana ilk kez 60.000\$'ın altına gören Bitcoin, bu sabah 62.400\$ civarında işlem görüyor.

**Günün Teknik Seviyeleri**

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1568-1,1626, aşağı yönde 1,1505-1,1448 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3383-1,3437, aşağı yönde 1,3303-1,3284 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.387\$-4.430\$, aşağı yönde 4.230\$-4.115\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 70,58\$-72,32\$, aşağı yönde 66,02\$-43,70\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 1.832\$-1.868\$, aşağı yönde 1.732\$-1.680\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.276\$-1.309\$, aşağı yönde 1.213\$-1.114\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 3.793€-3.822€, aşağı yönde 3.715€-3.554€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 60,97€-62,33€, aşağı yönde 55,68€-52,90€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 46,3500, aşağı yönde MOST indikatörü 45,0246 seviyesi öne çıkıyor.

**FX Market Yenilendi!**  
Canlı kur takibi,  
alarm kurma,  
emir verme ve  
yeni eklenen  
portföyüm özelliklerini  
yeni tasarımlarla  
keşfetmeye  
hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



**Nazlı Dilcu Dağ**  
[dilcu.dag@fibabanka.com.tr](mailto:dilcu.dag@fibabanka.com.tr)

**Verde Zeyn Sakallı**  
[verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr](mailto:verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr)

\* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

## Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

### Türkiye

- Tüketici fiyat endeksi mayıs ayında piyasa beklentilerinin (%1,60) üstünde aylık bazda %1,71 artış gösterdi. Böylece endeksin yıllık artış %32,37'den %32,61'e yükseldi. Aylık bazda giyim ve ayakkabı grubu %11,29 ile en yüksek artışın kaydedildiği grup olurken, giyim ve ayakkabı grubunu %2,28 artışla konut grubu takip etti. Gıda ve alkolsüz içecekler grubu %0,48 ve alkollü içecekler grubu %0,02 ile aylık bazda düşüş gösteren iki grup oldu. Yıllık bazda en yüksek artış görülen grup %50,06 ile eğitim grubu olurken, eğitim grubunu %45,59 artışla konut grubu ve %34,86 artışla gıda ve alkolsüz içecekler grubu takip etti. Çekirdek enflasyon göstergelerinden C endeksinin (enerji, gıda ve alkolsüz içecekler, alkollü içkiler ile tütün ürünleri ve altın hariç TÜFE) aylık artışı %2,92 ile yavaşladı ancak yıllık bazda artış hızı %30,44 seviyesine yükseldi.
- Yurt içi üretici fiyat endeksi (Yİ – ÜFE) mayıs ayında %2,75 arttı ve yıllık artış hızı %28,59 seviyesinden %28,93 seviyesine yükselmiş oldu. Ana sanayi grupları incelendiğinde yıllık bazda; enerjide %31,45, dayanıklı tüketim mallarında %31,39, dayanıksız tüketim mallarında %31,05, sermaye mallarında %23,73 ve ara mallarında %27,76 artış kaydedildi.
- JPMorgan, Orta Doğu ve Afrika (CEEMEA) bölgesindeki özel sektör tahvillerine ilişkin 2026 yıl ortası görünüm raporunu yayımladı. Kurum, son iki yılı aşkın süredir özel sektör tahvilleri açısından olumlu ve öngörülebilir seyreden makroekonomik ortamın değiştiğine dikkat çekerek, özellikle Türkiye'deki yüksek getirili özel sektör tahvillerinde pozisyon azaltma kararı aldı. Bu kapsamda özellikle yüksek getirili şirket tahvilleri ile bankaların perpetual ve Tier 2 tahvillerine yönelik tavsiyeler aşağı yönlü revize edildi.
- BDDK verilerine göre bankacılık sektörünün net karı ocak-nisan döneminde, geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre %37,6 artışla 363,6 milyar lira olarak gerçekleşti.
- Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan, 3. Dünya İslam Ekonomisi Zirvesi'nde yaptığı konuşmada, fiyat istikrarının sürdürülebilir büyüme ve sağlıklı bir finansal sistem açısından temel unsur olduğunu vurgularken, finansal piyasalara duyulan güvenin ve piyasaların etkin işleyişinin ekonomik istikrarın önemli bileşenleri arasında yer aldığını ifade etti. Merkez Bankası'nın orta vadeli enflasyon hedefinin yüzde 5 olduğunu hatırlatan Karahan, düşük ve öngörülebilir enflasyonun yatırım kararlarının sağlıklı alınmasına katkı sağladığını belirtti.
- Hazine'nin nakit gelirleri mayıs ayında 1 trilyon 146 milyar lira, giderleri de 1 trilyon 398 milyar lira olarak gerçekleşti. Böylece mayıs ayında nakit dengesi 252 milyar 278 milyon lira açık olarak kaydedildi. Mayıs ayında faiz dışı giderler 1 trilyon 274 milyar 447 milyon lira seviyesinde gerçekleşirken, faiz ödemeleri 123 milyar 928 milyon lira oldu. Faiz dışı denge ise 128 milyar 350 milyon lira açık verdi.
- TCMB, Parolapara Elektronik Para ve Ödeme Hizmetleri A.Ş.'ye verilen elektronik para kuruluşu faaliyet iznini iptal etti.
- Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İstanbul'da düzenlenen DEİK 39. Genel Kurulu ve Ustalara Saygı Ödül Töreni'ne katıldı. Erdoğan yatırımcılara çağrı yaparak "Türkiye'ye gelin, Türkiye'ye yerleşin, sizler de yeni ve güçlü Türkiye'nin büyüme hikayesinin bir parçası olun" dedi.
- Ticaret Bakanlığı, Türkiye'nin mikro ihracat hacminin, son 10 yılda yaklaşık 15 kat büyüyerek üreticilerin, girişimcilerin ve e-ihracat ekosisteminin, küresel pazarlardaki etkinliğini önemli ölçüde artırdığını bildirdi.
- Türkiye, Dünya Bankası'ndan "Yeşil ve Geleceğin Şehirleri Projesi" kapsamında 191,5 milyon euro tutarında finansman temin etti.
- BBVA Research tarafından yayımlanan raporda, Hürmüz Boğazı'nın yılın ikinci yarısında kademeli olarak yeniden açılacağı ve enerji fiyatlarında normalleşme yaşanacağı varsayımı altında, yıl sonu tüketici fiyat endeksi beklentisinin %30 seviyesinde korunduğu, ancak savaşa bağlı belirsizlikler nedeniyle yukarı yönlü risklerin devam ettiği ifade edildi. Fiyat istikrarı ve finansal istikrara yönelik riskleri değerlendiren BBVA Research, Merkez Bankası'nın bu hafta gerçekleştireceği Para Politikası Kurulu toplantısında politika faizini %40 seviyesine yükseltmesini beklediğini açıkladı.
- Ekonomi Gazetesi'nin haberine göre, bu yılın ilk 5 ayında geçen yılın ilk yarısının yüzde 66,8 daha fazlası takipteki alacak satan bankacılık sektörü 1 Nisan-5 Haziran arasında ise geçen yılın 6 ayındaki alacak satışı rakamına ulaştı.

### Avrupa

- Euro Bölgesi ekonomisi yılın ilk çeyreğinde %0,2 daraldı. Eurostat, daha önce %0,1 büyüme olarak açıklanan verinin, İrlanda GSYH'sindeki sert aşağı yönlü revizyon nedeniyle negatife döndüğünü bildirdi. İrlanda ekonomisi ilk çeyrekte %12,1 küçülürken, bu düşüşte çok uluslu şirket faaliyetlerindeki %27'lik daralma etkili oldu.
- İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başkanı Andrew Bailey, yapay zekâ uygulamalarının artan enerji ihtiyacı nedeniyle gelecekte kısıtlanmak zorunda kalabileceğini söyledi. Enerji kapasitesindeki sınırlamalar dikkate alındığında, hükümetler ve şirketlerin yapay zekânın hangi alanlarda kullanılacağı konusunda sağlık ve savunma gibi sektörler arasında "çok büyük sosyal tercihler" yapmak zorunda kalabileceğini ifade etti. Bailey, buna karşın yapay zekânın kitlesel iş kayıplarına yol açacağı yönündeki endişelere katılmadığını belirtti. Teknolojinin bazı işleri ortadan kaldırırken veri bilimi gibi yeni alanlarda istihdam yaratacağını vurguladı.
- İngiltere'de Incomes Data Research (IDR), pazartesi günü yaptığı açıklamada, büyük işverenlerin sağladığı medyan ücret artışının şubat-nisan döneminde yüzde 3,5 olduğunu ve bu oranın marta kadarki üç aylık dönemle aynı düzeyde gerçekleştiğini belirtti.

### ABD

- Dallas Fed Başkanı Lorie Logan, yapay zekâ veri merkezlerine yönelik yatırımların özellikle El Paso bölgesinde ücretleri yukarı çekerek yeniden fiyat baskıları yarattığını söyledi. Meta, OpenAI ve Oracle gibi şirketlerin veri merkezi projelerinin imalat ve inşaat sektörlerinde iş gücü sıkıntısına yol açtığını belirten

\* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



Logan, artan ücretlerin enflasyon açısından uyarı sinyali olabileceğini ifade etti. Enflasyonun %2 hedefinin üzerinde uzun süredir seyretmesinin beklentileri bozma riski taşıdığını vurgulayan Logan, fiyat istikrarını tam olarak sağlamak için yıl içinde daha yüksek faiz oranlarının gerekebileceği yönündeki endişesinin arttığını söyledi.

- ABD'de Mayıs ayında tarım dışı istihdam 88 bin kişilik artış beklentilerinin oldukça üstünde 172 bin kişilik artış kaydetti. İşsizlik oranı Mayıs ayında beklentilere paralel şekilde %4,3'te sabit kaldı. İş gücüne katılım oranı da bu dönemde %61,8'de kaldı. Mayıs ayında özel sektör istihdamında 120 bin kişilik güçlü artış yaşanırken, özel sektörün nisan ayındaki istihdam artışı da 123 binden 177 bine revize edilerek sektörün güçlü seyrine işaret etti. Özel sektör istihdamı altında sanayi sektörü istihdamı 28 bin kişi, hizmet sektörü istihdamı ise 92 bin kişi artış kaydetti. Kamu sektörü istihdamı da 52 bin kişilik artış kaydetti. Mart istihdam artışı 29 bin artışla 214 bine, nisan istihdam artışı ise 64 bin artışla 179 bine revize edildi. Kazançlar tarafında ise gerçekleştirmeler beklentilere paralel geldi. Ortalama saatlik kazançlar aylık bazda %0,3, yıllık bazda %3,4 artış kaydetti.
- Cleveland Fed Başkanı Beth Hammack, cuma günü yaptığı açıklamada, yeni istihdam verilerinin işgücü piyasasının dengede ve tam istihdama yakın olduğunu gösterdiğini, yüksek enflasyonun sürmesi halinde Fed'in yakında faiz artırması gerekebileceğini söyledi.
- Fed üyesi Michael Barr, düzenleyici kurumların ABD'li bankalara yönelik kuralları gevşetme yönündeki adımlarını eleştirerek, bu önerilerin "banka düzenlemelerini ve denetimini önemli ölçüde zayıflattığını" belirtti. Barr, açıklamasında "Fed ve diğer kurumların son zamanlarda attığı adımların, bankaların güvenliğini ve sağlığını zedeleyeceğine ve finansal istikrar risklerini artıracığına inanıyorum. Dereğülasyondan kaynaklanan zayıflıklar bugün görünür olmayabilir, ancak önümüzdeki yıllarda artarak sorunlara yol açacak ve ekonomiye ciddi zarar verebilir" dedi.
- ABD Başkanı Donald Trump, ABD istihdam verilerinin beklentileri aşmasının ardından Fed yetkililerinin faiz oranlarını yükseltmesinin yanlış olacağını belirtti. Trump, Kevin Warsh'ın ilk Fed toplantısına başkanlık etmeden önce onu etkilemek istemediğini de söyledi.
- Goldman Sachs, ABD'de açıklanan güçlü istihdam verilerinin ardından Fed'in faiz indirimine ilişkin tahminlerini 2027 yılına erteledi. Yeni tahminlere göre Fed'in ilk faiz indirimlerinin Haziran ve Aralık 2027 tarihlerinde gerçekleşmesi bekleniyor.

## Asya

- Çin, bazı bankalara şirketlerin ABD doları cinsi mevduatlarına daha yüksek faiz verme izni tanıdı. Bloomberg'in haberine göre, sınırlı sayıda banka, ABD'de yaklaşık %3,61 seviyesinde bulunan SOFR oranının üzerinde dolar mevduat faizi sunabilecek. Bu adım, 2023'te yuan üzerindeki baskı nedeniyle fiilen uygulanan üst sınırın gevşetildiğine işaret etti.
- Çin Merkez Bankası'nın elindeki altın rezervi geçen ay 320 bin ons arttı ve satın alma serisini 19 aya çıkardı. Bu alım, Çin Merkez Bankası'nın altın rezervlerine ilişkin daha düzenli güncellemeler yayınlamaya başladığı 2015 yılından bu yana görülen en uzun süre olarak kayda geçti. Çin'in döviz rezervi varlıklarının ise Mayıs ayında 3 trilyon 442 milyar dolara ulaştığı bildirildi.
- Güney Kore Devlet Başkanı Lee Jae Myung'un, görevinden ayrılmaya hazırlanan Başbakan Kim Min-seok'un yerine Küçük ve Orta Ölçekteki İşletmeler Bakanı Han Seong-sook'u aday gösterdiği bildirildi. Başkanlık Genel Sekreteri Kang Hoon-sik, Naver Corp.'un eski CEO'su ve Lee'nin ilk kabine atamalarından biri olan Han'ın, bilişim teknolojileri geçmişi ve KOBİ bakanlığını yönetme deneyimi nedeniyle ülkenin yapay zeka dönüşümünü ve büyümesini yönetmek üzere seçildiğini söyledi.
- Japonya ekonomisi Ocak-Mart döneminde, sermaye harcamalarındaki zayıflığın etkisiyle ilk tahminlerden daha yavaş bir büyüme kaydetti. Bakanlar Kurulu Ofisi tarafından açıklanan revize verilere göre, ülke ekonomisi yılın ilk çeyreğinde yıllıklandırılmış bazda %1.8 oranında büyüme gösterdi.

## Dünyadan

- Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy'nin yüz yüze görüşme çağrısına mesafeli yaklaşarak mevcut koşullarda böyle bir görüşme için neden görmediğini söyledi. Putin, Ukrayna'nın görüşmeleri kamuoyuna açıklamasını eleştirirken, Trump yönetimine barış çabaları nedeniyle teşekkür etti. Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ise Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in açık mektubunda yaptığı yüz yüze görüşme çağrısını reddetmesine tepki göstererek bu savaşı bitirmek istemediğini söyledi.
- Trump, Rusya-Ukrayna savaşının çözüm yoluna girdiğini savunarak iki tarafın anlaşmaya varacağı konusunda umutlu olduğunu dile getirdi. ABD Başkanı, "Bu işi bu noktaya getiren benim ve bence bu mesele çözüme kavuşacak" dedi.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran'la anlaşma sürecinde sona yaklaştıkları mesajını vererek "İran'dan çok kısa sürede ayrılacağız, ister bir anlaşma yoluyla isterse çok sert bir yöntemle olsun, her halükârda bu gerçekleşecek" dedi.
- Rusya'nın önemli organizasyonlarından biri olan St. Petersburg Uluslararası Ekonomi Forumu'nun kapanış günü, şehre Ukrayna'nın insansız hava araçlarıyla (İHA) saldırı düzenlediği bildirildi.
- OPEC+'nın önde gelen üyeleri, Basra Körfezi'nden yapılan ihracatın engellenmesi nedeniyle, Temmuz ayı petrol üretim kotalarında ılımlı ve sembolik artış üzerinde anlaşta. Grup önümüzdeki ay toplam hedeflerini günde 188 bin varil artıracığını ve birkaç yıl önce durdurulan üretimi yeniden başlatma sürecini sürdüreceklerini duyurdu.
- ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), ABD ordusunun Hürmüz Boğazı üzerinde deniz trafiğine tehdit oluşturan 2 İran insansız hava aracını (İHA) düşürdüğünü bildirdi.
- İsrail ordusu, ateşkese rağmen Lübnan'ın başkenti Beyrut'un güneyindeki Dahiye bölgesine hava saldırısı düzenledi. İsrail, saldırının Hizbullah'a ait bir altyapı tesisini hedef aldığını öne sürerken, operasyonun Pazar sabah saatlerinde İsrail'in kuzeyine düzenlendiği iddia edilen roket saldırısına karşılık gerçekleştirildiğini açıkladı.

\* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- İsrail'in Lübnan'ın başkenti Beyrut'a yönelik saldırısının ardından İran'dan İsrail'e fırlatılan füzeler nedeniyle ülkenin kuzeyindeki birçok bölgede sirenler çaldı. Saldırıların ardından İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi sosyal medya hesabından İran ve Lübnan bayrağı paylaştı.
- ABD merkezli Fox News'e göre ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın İsrail'e yönelik balistik füze saldırısının ardından, "İran'a önerim şu: Füzelerinizi fırlattınız, yeter artık. Masaya geri dönün ve bir anlaşma yapın" dedi. ABD Başkanı ayrıca İsrail'in bugün Beyrut'a düzenlediği saldırıya ilişkin, "Bundan memnun değilim." değerlendirmesinde bulundu.
- İsrail ordusundan yapılan yazılı açıklamada, "Kısa bir süre önce İsrail Hava Kuvvetleri, İran rejimine ait olan ve İran'ın batısı ile merkezinde bulunan askeri hedeflere saldırı düzenledi." ifadeleri kullanıldı. Öte yandan İran devlet televizyonu, başkent Tahran, İsfahan ve Tebriz kentlerinde patlama seslerinin duyulduğunu belirtti.
- Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, Hürmüz Boğazı'nın kapatılmasının küresel petrol piyasasında lojistik bir arz şoku yarattığını ancak pazarın genel yönünü değiştirmediklerini belirterek boğazın yeniden açılmasıyla piyasanın 2026'nın son çeyreğinde yeniden arz fazlasına döneceği öngörüsünde bulundu.
- Fars Haber Ajansı, İsrail'in İran'ın güneybatısındaki Huzistan eyaletinde bulunan Sarbandar yakınlarındaki Karun Petrokimya Şirketi'ni hava saldırılarıyla hedef aldığını bildirdi.

\* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.